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�ne£í závody

Zadání

Zví°átka v lese se rozhodla, ºe uspo°ádají ²ne£í závody. Kaºdé zví°átko v£etn¥ medv¥da Fiksíka si
obstaralo vlastního ²neka a dostalo p°idelené startovní £íslo od 1 do N , na Fiksíka zbylo £íslo N .
Celkem se tedy na startovní £áru postavilo N ²nek·. Aby ²neci neutekli, dala zví°átka v²echny
²neky do krabi£ek a nato£ila krabi£ky tak, aby ²neci stáli £elem ke startu. Bohuºel u krabi£ek
není moºné rozli²it p°ední a zadní stranu, takºe aº do startu závodu není moºné ur£it, zda n¥kdo
krabi£ku neoto£il. A ²nek uvnit° není zády k cíli. Toho se zví°átka rozhodla vyuºít. V²echna
zví°átka, krom¥ Fiksíka, postupn¥ za£ala otá£et krabi£ky tak, ºe i-té zví°átko oto£ilo v²echny
krabi£ky, které na sob¥ mají £íslo d¥litelné £íslem i (tj. startovním £íslem zví°átka, které práv¥
podvádí). Nyní by Fiksík pot°eboval tvoji pomoc s rozhodnutím, zda má svou krabi£ku oto£it
(v p°ípad¥, ºe jeho ²nek je zády k cíli), nebo se mu vyplatí ji ponechat tak, jak ji zanechala
ostatní zví°átka?

Vstup

Na samostatném °ádku je £íslo N udávající po£et zví°átek, která se ú£astní závodu.

Výstup

Pokud bude po podvodech ostatních zví°átek Fiksík·v ²nek oto£en £elem k cíli, bude na výstupu
text: Sneka se nevyplati otocit.V opa£ném p°ípad¥ vypi² °ádek: Sneka se vyplati otocit.

Ukázková data

Vstup

4

Výstup

Sneka se nevyplati otocit.

Vstup

5

Výstup

Sneka se vyplati otocit.


